

Utry - Prezervál

Feladó: MediHelp International [info=lwpk.hu@mail180.wdc02.mcdlv.net] MediHelp International [info@lwpk.hu] nevében

Küldve: 2015. november 24. 17:47

Címzett: =?utf-8?Q??=

Tárgy: Magán egészségbiztosítással spórolhatunk – Egyre többen választják a magán egészségbiztosítást – Kétharmadot kapna a vizitdíj

Medihelp hírlevél

[Megtekintés böngészőben](#)



Tisztelt Partnerünk!

Egyre többen választják a magánrendelőket, így kézenfekvő és megtérülő választás lenne a munkaadóknak magán egészségbiztosítást kötni munkavállalóik számára.

Tudta Ön, hogy a munkaadók milliárdokat spórolhatnának, ha magán egészségbiztosítást vásárolnának munkavállalóiknak?

A betegség miatt a munkából kieső munkavállaló pénzbe kerül az OEP-nek és a munkáltatónak is. A KSH előző évi adatai szerint egy-egy betegállomány alkalmával átlagosan 24 táppénzes napra írták ki a munkavállalót – vagyis szinte egy egész hónapra kiesett a munkából. Ez a veszteség akár évi 1-1,5 millió forint is lehet személyenként, amit 300 000 Ft-os ráfordítással kalkulálva tizedére csökkenthető, ha a munkaadó magán egészségbiztosítást vásárol munkavállalóinak. A magán egészségügyi biztosítás legnagyobb előnye, hogy lerövidül az ellátási idő, amely a munkaadónak és a munkavállalónak is jelentős megtakarítással jár. [Bővebb információkat itt olvashat.](#)

Egy másik friss felmérés szerint rengeteget költünk egészségügyi szolgáltatásokra, és már a középosztály is megindult a magánorvosokhoz, mégis kevesen kötöttek még magán egészségbiztosítást.

Magyarországon évente több mint 300 milliárd forintot költenek az emberek egészségügyi szolgáltatásokra (az állami mellett). Ebből 139 milliárd forint a magánszolgáltatóknál, 144 milliárd forint pedig nagyrészt magán- és lakásrendelőknél elköltött összeg. A Mabisz (Magyar Biztosítók Szövetsége) megbízásából készített [felmérésből](#) pedig az is kiderül, hogy a magyarok 28 százaléka kötne egészségbiztosítást a közeljövőben.

És végül egy friss kutatásból kiderül az is, hogy az emberek kétharmada ma már támogatná a vizitdíj bevezetését. A 2008-ban egyértelműen elutasított vizitdíj ma már kétharmados támogatásra lelne, mert az emberek elégedetlenek az állami ellátással – állítja a Publicus intézet.

Egyre elégedetlenebbek az emberek a magyar egészségügy állapotával, a jobb ellátás érdekében a [megkérdezettek 63 százaléka](#) hajlandó lenne a vizitdíj fizetésére, ha azt a szolgáltatás javítására fordítanák.

A jövőbeli együttműködés reményében továbbra is eredményes munkát kíván a MediHelp csapata!



This email was sent to outry@prezerval.hu
[why did I get this?](#) [unsubscribe from this list](#) [update subscription preferences](#)
MediHelp International · Váci u. 12., II.3 · Budapest, Budapest 1052 · Hungary

MailChimp